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TD n°7 : Equations différentielles.

1 Equations d’ordre 1.

1. Résoudre chacune des équations différentielles selwant
@y +y/t=0.
(b) v + (sint)y = 0.

1
©y+y=1=

2. Résoudre les problemes de Cauchy suivants :
Y +y=qz+t; y0)=1

COS2 .
v+ Grey=0; y(1)=0.

3. Résoudre chacune des équations différentielles seiwant
@y —3y=2.
(b) v + 2y = €.
(€) v — 5y = €.
(d) o + 3t%y = 12
(e) vy —y = sint.
A A+2)y —ty=1+t+12.

4. On considere I'équation différentielle
(E) (1—t*)y —2ty=1
(a) Résoudre sur— 1, +1[ I'’équation différentiellg £).
(b) Déterminer la solution qui pour= 0 prend la valeut.
(c) RésoudréFE) sur| — oo, —1].

5. Résoudre les équations différentielles suivantes, &igant soigneusement I'intervalle de résolu-
tion :
(@) (cost)y — (sint)y + cost =0.
(b) ¥/ + (tgt)y =sint.
) 3y +4(1 1)y =0.

(d) ¥ + (tgt)y = cost.

(e) (tgt)y +y —sint=0.



2 Equations du second ordre.

1. Résoudre les équations différentielles suivantes :

(@ y" — 5y + 6y =0.
(b) y" — 3y =0.

) y" =2y +2y=0.

2. Résoudre les équations différentielles suivantes :

@) y" +2y —8y=e*.

(b) y" — 3y’ — 18y = tet.
(c) v — 10y’ + 41y = sint.
dy' -y =t+1

(e) vy’ — 2y + by = tcos2t.
() v — 6y + 9y = 4e™.

(9) v' — 2y + 2y = tet sint + 3.

3. Résoudre les équations différentielles suivantes :

3t

@y =3y +2y=17%, y0)=2, ¥y(0)=-1

872t
(b) ' +4y' + 4y = =5 > tEl—21], y(0)



